4. KONTROLNA NALOGA R2A - skupina A; 4.2.2011

. Ugotovi, ali je dana funkcija soda ali liha f(x) = >
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. Natanéno izradunaj: (8 3.16* —(3-(—— 2)2 )OJ 27 (3 tocke)

. Poenostavi izraz: («/Zz? )% (4\/:1'_2)3 (—(1;)_% (3 tocke)

. Redi iracionalno enatbo: 4 YV2x + 7 -3V6x + 4 =0 (3 tocke)
. Redi iracionalno ena¢bo: Vx + 2 +V3x — 2 =4 (3 tocke)
. Zapisi predpis inverzne funkcije: y=1-2(x+3) (2 tocki)

2|

—y1+x™ (2 tocki)
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Zapisi lastnosti funkcije (Dg, Z¢, ni¢le, nara$¢anje/padanje, sodost/lihost, enadbe

asimptot), ki je podana s spodnjim grafom: (3 tocke)
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